

Skoczów, dnia 16.07.2020r.

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na przebudowę drogi gminnej ul. Żebroka w Skoczowie.

Na podstawie art. 38 ust. 1a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), w związku z zapytaniem do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, przekazuję treść zapytań Wykonawcy oraz odpowiedzi:

Pytanie 1: Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie treści SIWZ a mianowicie potwierdzenia, że ilości podane w przedmiarach dotyczą odcinka drogi przeznaczonego do remontu o długości 520,55m i szerokości od 3,5m do 5,0m szerokości, jak podano w pkt. 4. Opisu technicznego zadania.

Odpowiedź:

W ślad za odpowiedzią projektanta, zamawiający informuje, że przedmiarze robót pojawiła się omyłka pisarska w pozycjach dotyczących wykonanie koryta drogi.

Do wyceny należy przyjąć następujące ilości:

poz.5.3.1

<powierzchnia jezdni> 1935m²

<poszerzenie pod krawężniki> 1045*0,3=313,5

RAZEM: 2248,5m²

poz.5.3.3

RAZEM: 3662,5m²

poz.5.3.4

RAZEM: 2248,5m²

poz.5.3.5

RAZEM: 1935,0m²

poz.5.3.6

RAZEM: 1935,0m²

poz.5.3.7

RAZEM: 1935,0m²

poz.5.3.8

RAZEM: 1935,0m²

poz.5.3.9

RAZEM: 1935,0m²

Pytanie 2: Załącznik nr 12 do specyfikacji – przedmiar robót

W przedmiarze drogowym, w dziale 5 JEZDNIA poz. 5.3 KONSTRUKCJA I NAWIERZCHNIA występują ilości 6.829,00 m² dot. nawierzchni z mieszanek mineralno-bitumicznych, podczas gdy zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia do wykonania jest przebudowa odcinka drogi długości 520,55 m przy szerokości 3,50m – 4,50m.

Prosimy o weryfikację poprawności ilości podanych w przedmiarze.

Odpowiedź:

Odpowiedź jak w pytaniu nr 1.

Z-ca BURMISTRZA

Andrzej Babnicki